
January 22, 2025 

Subject: Basement Drainage System 

WIN: 030353.00 

Location: Scarborough Region 1      

Headquarters 

Dear Sir. 

See attached Attendance sheet for mandatory Pre-bid meeting.

The following questions were received at the pre-bid meeting: 

Question: Will equipment and items in storage area be moved prior to construction? 

Response:  Yes, refer to page 10 of the Bid Book. 

Question:  Can Sump be powered off existing circuit? 

Response:  Yes, any electrical work will be completed by the Department refer to page 10 in 

the Bid Book. 

Question:  Will work need to take place after hours? 

Response: No, all work will be completed during the following times Monday thru Friday 6:30 

AM- 4:30PM except for Holidays. Refer to page 11 of the Bid Book. 

Question: Existing sump has 2 pumps for redundancy. Are we only to add a single sump at the 

new location? 

Response: Refer to page 9 of the Bid Book: Supply & install TripleSafe pump system with twin 

liner, 1/3 hp cast iron primary AC pump, 1/2 hp cast iron AC back-up pump, and UltraSump 

battery back-up pumping system with charging/control box with alarm, and 120 amp sealed 

maintenance free battery. To include 3 CleanPump stands, airtight lid with airtight floor drain, 

and WaterWatch alarm system. 

Consider these changes and information prior to submitting your bid on January 29, 2025. 

Sincerely, 

George M. A. Macdougall P.E. 

Contracts & Specifications Engineer 




